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AokNoelg otnv Aoun emloyng

Na yiver adyopiBpoc mov Ba 6éxetan 600 apBuoig a kot B kot epocov o B dev elvar unoév Ba vworoyilet
Kot Ba epeoavilet 1o amotédeso TG dlaipeong Tovg.

Noa ypaget alyopiBuoc wov Ba d1afalet ta yIMOueTpa Tov S1EVVLCE Eval apdEL amd TNV NUEPA ayopdc TOV
KoL T YUMOUETPA TOV SIEVLGE TN GTIYUT OV £KOVE TO TEAELTOLO service. TNV cuvEXELd va epeavilel To
uqvopa «SERVICE» av 1o avtokivnto 01évuce meptocotepa and 15000 yimdpetpa omd to terevtaio
service.

Na yiver alydpiBuoc mov Oa d1afaletl To ovopata VO TAKTMV TOL UTACKET KOt TO VYOG TOVG GE
EKOTOOTA. ZTNV GLVEXELD VA ELEOVILEL TO GVOLO TOL YNAOTEPOL GE PUNVVUE TNG LOPENGS: «O wnidtepog
TOIKTHG EIVOL O »

Na ypadei mpoypappa oe python mou va StaBdalel to dvopa kat tov pobo evog umtaAliiou. Av o poBog elval
oto Staotnua 1000€-2000€ va gpdavilel To OVOUA TOU KoL ToV oo auvénpévo katd 500€ aAllwg va epdavilel
TO OVOUA TOU Kol Tov HloBo6 avénuévo kata 300€.

Na ypadei mpoypappa os python nou va StaBalel to dvoua Kat tov Babuo evog padntr. Av n Babuoioyia
elval pkpotepn tou 1 1 peyoahltepn tou 20 va epdavilel pavupa « Adbog Sedopéva»

Na ypadei mpoypappa os python mou va StaBalel éva ypappa (Ukpd) tou eAAnvikoU aAdaprtou. Av givatl
dwvnev va gpdavilel pnvupa «Pwvnevy aAAwg va epdavilel «ZUpudwvo»

Na ypadei mpoypappa o python mou va Stafdlel évav aptBuo. Av o aplBuog sivat oto Stadotnuoa 100-999 va
gudpavilel pnvupa «Eival tpudridlog apltOuo»

Na ypadei mpoypappa os python rou va StaBalet Evav aplBuo. Av aplBuog sival BeTikog kat Juyog va
gudaviel pAvupa «OTIKOS Kal apvnTKAC» aAAwe va spdavilel «Adbog Sedopévar

Na ypadei mpoypaupa os python nou va StaBalel to dvoua, Tov Hobo evog umalAnAou Kal tov aploud
TALSLWV Tou. Av 0 pLoBoG eival pikpotepog Tou 1000€ kat £xel mavw arnod 3 madld o Pobog Tou auédvetal Katd
10% oAAlwg auavetal kata 5%. To mpoypappa va epdavilel Tov TeAKO poBo.

Na ypadei mpoypaupa os python nou va dtaBalel to dvoua, Tov Hobo evog umtalAnAou Kat tov aplouo
TALSLWYV Tou. Av 0 HLoBog elval oto Stdotnua 1000€-2000€ kal £xel TAvw oo 3 maldld o pobdg tou avEdvetol
Kotd 10% alwg auéavetal Katd 5%. To mpoypappa va epdavilel Tov TeEALKO ULobo.

Na ypadel aAydpLBog o onoiog va Stafalel Tnv nAtkia evog avBpwrou. Av n nAkia ival oto Stdotnua
OIMOTEAEOUATA TWV EEETACEWV AYYALKWV €VOC HaBnth. Av o padntic mipe A va spdavilet to prjvupo APIZTA, B
To uAvupa KAAA, C to pvupo METPIA kat D to prvupa AMETYXE.

Na ypadei aAydplBuog o omoiog va StoPAlel Ta AMOTEAECUOTO TWV €EETACEWY QYYALKWY €VOC HabnTh. Av o
poOntrg mnpe A va epdavilet to puivupa APIZTA, B to pivupa KAAA, C to pivupo METPIA kat D to pAvuua
AMETYXE.

Na ypadei aAydplBuog o omoiog va Stopdlel Suo aképatouc aptBuole X, Y. Oa Stafalel emiong £vav amo Toug
TPELG XOpPaKTNPEG (+, -, *). Avaloya e TO xapaktripa mou dlapalel Ba KAVEL KoL TNV avtioTtolyn mpaen
(mpocBeon, adaipeon ) moAAamAactaoud) kat Ba spdpavilel Ta kKatdAAnAa pnvopata.

Na avamtiéete alyoplbuo mou Ba Safalel tov

Babudc evoc dotnthy oto pAdnpa Twv Mwoowv [0-4,5] AMETUXES
(4,5-86,5] Korhaog

(6,5 — 8,5] Aiav Kahic
(8,5-10] AplLoTa

Mpoypappoatiopou . ApouU eAéyEel o€ Ttolo Staotnua

TIHWV avAKeL 0 BaBuog va sudavilel To katdAAnAo

unvupo cupdwva pe tov akoAouBo mivaka:
Ze éva dutwplo umapyxouv 3 €idn dévbpwv mou Ba 60000V yla devdpoduteuon. To 1o eibog 6évdpou
Ba 600¢l otnv meploxn ™¢ Makedoviag, To 20 oTnV MEPLOX TG OPAKNC KAl To 30 OTNV TIEPLOXN TNG
Melomovvroou. Na avamntuéete alyoplBpo rmou Ba Stafalel tov aplBuod tou eidoug Tou S€vdpou kal Ba
EKTUTIWVEL TNV TEPLOXN otnv omola Ba yivel n devépodutevon.

Noa xapaktnploBet kaBepia amno tig akdAoubeg cuvOnkeg wg AAnBng n Weudng.

1)5>2n13>4 2) 10 > 100 kat 100 < 200

3) 100> 10 kat 10 > 20 4) 6x120>30kat15=10+5

5) 0xL (3> 2 ka5 >=06) 6) Oxt 10 >30kaLt 61 10<=51n4<8



o Bly | (cmod2=0)1(p==3) (oc<=p)xm (B==17)
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No copminpOCeTs TOV TUPUKATE TIVOKO LLE TIS TILES U/ 01)S - WEon)S

oyt =PI | (y==a)xm
(v ==2) (B div2=1)

17. Mold n TN Twv mapakatw cuvenkwv av a=3, =10, y=13 kat 6=20.

o. (o=y-B) 1 (v<d)

B. Oxt ((a<>10) kat (6=20))

18. Av a=5, B=10 kat y=7 va ypaeTe av oL mapakatw ekPpacelg eivat AAnBeic n Weudeig.

1. (o>y kalp<y) n P<a.
2. (a<PBn B<y) { a<>y

19. Na @Tidéete Tivakeg TILOV Y10 KaOEva amd ToVG 2 YEVOOKMOKES

Apyny
X €4

Y<O0
Z € 2*¥X +3*Y
AvZ>Y t6te
X€5
AMDG
X€0
Téhog Av
Av X>Y tote
VA S ¢
AMang
Z&<X
Téhog Av
Eppdvice X, Y, Z
Téhog

Apyny
X €1

Y<€S
Z € 2*¥X - 3*Y
AvZ>Y 1t61e
X €5
AMMDG
X€0
Téhog Av
Av X >Y t61e
Z€Y
AlMang
Z<€X
Téhog Av
Eppdvice X, Y, Z
Téhog

20. Aivetat o mopakdte adyopOpoc. Tlodg eivar o Tivakag Tiumv;

X<-2

Y<-X"2-1

7<-2*X+Y-1

Av (X>Y) 101¢
Y <-Z mod X
Z<-X"2

AMiC
X<-ZmodY
7<-Y"2

Téhog_Av

Extonwoe X, Y, Z

Téhog ITivakag Tipmvl

21. No oympoticete tov mivoaka
TIUL®V TOV TOPOKAT®
alyopiBpov. Ti Ba extunwOEi;
AlyopiOuog Iivaxag Tyuov2
o<-3
p<-1
Y <-5
Av (amod2=1)71 (B>=2)t61¢
y<-y+2
Av (y <) to1¢
a<-o”3
AlMang
B<-4*B
Téhog Av
Téhog Av
o <- oo mod P
B <-Pmody
vy <-y mod o
Extonwoe a, B, v
Téhog [Tivakag Tiumv2




